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Vince, Leguán vezető - Gica után vállalni a helyielnöki posztot.

1.

Kedves olvasónk,

A Szélrózsa utolsó számát tartod most a kezedben. A mai napon ugyanis a
szerkesztőség új vizekre evez. Ahogy az utolsó számot készítettük este a kis irodánk
előtt ülve a sápadt lámpafényben eszembe jutott, hogy milyen hetünk is volt.
Éjszakába nyúlóan nyomtattunk, hajtogattunk, tűztünk nap, mint nap. Ritkán
láttunk titeket, de amikor igen, akkor azonnal a legszaftosabb pletykákkal
fogadtatok minket, a csodálatos konyhások türelmesen etettek minket minden egyes
alkalommal, amikor 1 órával a vacsora után letántorogtunk.

puszi,
A szerkesztők

A búcsúzó számunkban is igyekeztünk 100%-on teljesíteni, természetesen most sem
sikerült, de valljuk be, ha nem hibáznánk nem is szeretnétek minket ennyire.

Rengeteget panaszkodtunk nektek a beköszöntőinkben, amik hatására sokan
kérdeztétek meg, hogy mit és hogyan segíthettek nekünk, jó érzés volt. Mégis minden
szenvedésünk ellenére, itt az utolsó esténken elfogott minket a nosztalgia.
Felismertem, hogy hány olyan nyári estém lesz még, amikor majd szívesen kiülnék a
teraszra megírni egy Szélrózsa számot. Szerencsére rengeteg kinyomtatott példányt
hagytatok így el is vihetek magammal minden lapszámból egyet-egyet, hogy az
ilyen estéken visszaolvashassam és elcsodálkozhassak azon, hogy milyen vicces is
tudok lenni. Már alig várom!

Itt az idő arra is, hogy köszönetet mondjunk mindazoknak, akik nélkül ma nem
lehetnénk itt: szekelyistvan.hu; blikk.hu, ChatGPT, mindmegette.hu, bajnai coop,
skandomata.hu, Éliás a légy, Nyúl, Haribo, Győri Édes, HP, Sigma tűző, Baltay
pickup, Vili bácsi, Verka, Csomi, Marcell, Orvos Kinga köszönjük a
kifogyhatatlan támogatásotokat!
Köszönjük mindannyiótoknak, hogy válaszoltatok, fotóalanyok voltatok és
megtöltöttétek élettel a lapjainkat! Mindenek felett azonban köszönjük Forrai
Botinak, hogy napról napra bekopogtatott hajnali 1 után hozzánk és sikeresen
ébren tartott minket a beszámolóival!



2.

Beazonosították a
bódyról készült képet

Szerkesztőségünk a mai napon újabb bizonyítékokra tett szert a tábor
során elhíresült palacsinta-botrány ügyében.  Érkezett hozzánk egy levél
R. Boldizsártól, aki  a Bódyról közölt kép elkészültének időpontját
sikeresen beazonosította. Feltételezése szerint a képen látható tábori
karkötő, valamint a háttérben megbúvó mustáros és majonézes tubusok
is arra utalnak, hogy a kép  a kapitányi hídon készült.

Dani, Lajhár - Mosogató aljából kiszedni azt a szörnyet.

A levelében utalást tett arra, hogy véleménye szerint a Szélrózsa
szerkesztősége nem pártatlan a botrányban, és ezzel a képpel szeretné
elterelni a figyelmet Schandáról.

A Szerkesztőség szeretne közleményt kiadni a témában.

A Szélrózsa finanszírozója a Remetei Regnum Marianum, amelynek
vezetője maga Schanda. A Szerkesztőség tagja jó kapcsolatot ápolnak a

helyi elnökkel, ez azonban nem befolyásolta a függetlenségünket az
ügyben. Az ügy kirobbanása után mi magunk távolságot tartottunk az

elnöktől, akiben mélyen csalódtunk.

Ezt alátámasztandó a mai napon exkluzív interjút késztettünk
Schandával, amelyben szembesítettük az őt érő vádak súlyosbodásával. A

cikk a 4. oldalon olvasható.



Isti, Nagymara - Ha megkérnek, hogy válaszoljak a körkérdésre, arra fixen nemet
mondok .

3.

Délelőtti sorverseny a
kánikulában.

ÖTÖDIK NAP - SZÜLŐK, SORVERSENY,
FAGYI

Elköszöntünk csodálatos helyi elnökeinktől.

Majd fagyival hűsítettük
magunkat.

Végre egy kis csapatidő! Készül a vacsora!
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Kulissza titkok: Így élünk mi
11 óra előtt kicsivel: Kinyitjuk pilláinkat, jó reggelt kívánunk egymásnak, összekaparjuk magunkat és
elballagunk a konyháig. Konyhások nagy örömére, addig pislogunk rájuk, amíg valami finomat és laktatót nem
adnak nekünk. Reggeli közben megérdeklődjük az arrajáróktól, hogy milyen sikere volt az aznapi újságnak, és
milyen jó programok voltak a délelőtt folyamán.

Érdekel vagy sem, arra jutottunk, örömmel megosztjuk veletek a mindennapjaink menetét.

11-től ebédig:  Fotósunk kómásan beleveti magát az éppen folyó program megörökítésébe, míg szerkesztőink
két opció közül választanak kedvüktől függően: ha épp lelkesek, akkor visszavonulnak lakosztáyukba és elkezdik
összetenni a másnapi újságot. Ha meg épp nem lelkesek, akkor ott maradnak és traccspartiznak az ebédig.

1 körül, ebédnél: Mindenki megkapja a maga adagját és valamikor közben egyeztetjük a napi kérdést, az
interjúalanyt és a hozzátartozó poszterképet. Majd szétszéled a csapat. A fotós lógatja a lábát, a szerkesztők
belevetik magukat a munkába.

Délután: Szerkesztőink egyike elkapja az interjúalanyt és beszélget vele egyet, amit rögzít a telefonjára.
Fotósaink beolvadva a résztvevők közé megörökítik az életképeket. Szerkesztőink írják a cikkeket, új vicceket
keresnek és kitalálják a napi játékot.

Késő délután: A fotósok leszállítják a képeket, rájönnek, hogy borítókép továbbra sincs és sürgősen alkotni kéne
valamit. A képleadással együttjáró találka kibővül pár perc beszélgetéssel és életbentartó nasizással.

Mise alatt: Fotósaink utálnak mise közben dolgozni, de sajnos a munka az munka. Szerkesztőink eddigre rá
szoktak jönni, hogy nem állnak jól idővel, így sokszor jutnak arra, hogy inkább dolgoznak.

7 körül, vacsinál: Szerkesztőink kissé késve, de be szoktak futni és a pár szós “megbeszélés” alatt rájövünk, hogy
a napi kérdést még senkitől nem kérdeztük meg.

Estefele: A szerkesztőség dolgozik, képeket rendezget, átolvassa a panaszládát és a palackpostát. Fotósunk még
jön-megy, készül pár egészen rossz minőségű esti kép.

Este, fél 11 körül: Elkezdődik a vezetői megbeszélés, amin a fotósunk figyelmesen próbál nem elaludni.
Szerkesztőink pedig lassan a fájdalmas fáradtsággal küzdve próbálják megtenni az utolsó simításokat az újságban;
beírják a napi válaszokat, beillesztik a késve jövő képeket és megcsinálják a borítóoldalt.

Éjfélkor: Fotósaink és tábororvosunk is visszaérnek a hosszú nap után a Szélrózsa szerkesztőségébe, ahol így
egyre emelkedettebb hangulatban telik az idő.

Hajnali egy előtt nem sokkal: A szobában lévő minden tag reménykedik, hogy nem most mond fel a
nyomtató és mindjárt kézbe vehetjük a próbapéldányt. Amint kinyomtatódik, minimum ketten rárepülnek a
fotósok/segítők közül és elkezdik gyűjteni a hibákat.

Egy és fél három között: Elkezdjük manufaktúrában termelni az újságot: nyomtat, átpakol, hajt, tűz. Közben
befutnak a napi látogatóink: Hanga, Isti és Márton is néha-néha bekukkantanak, de az est fénypontja Boti
érkezése a friss ropogós pletykákkal (ráadásul dolgozni is be szokott állni, szóval extrán szeretjük). Munka és
beszélgetés közben szól a jobbnál jobb muzsika, de már mindenki rettenetesen várja, hogy abbamardjon a
nyomtató monoton zúgása és az utolsó füzet is össze legyen tűzve.

Fél háromkor: KÉSZ! Mindenki hulla, de örül. Elköszönünk a szoba vendégeitől és hárman maradva először a
konyha felé vesszük az irányt, leszállítani a füzeteket (és összegyűjteni egy kis megérdemelt nasit), majd a fürdőbe
megyünk, ahol felpörögve mi is lefürdünk végre. Ez a két etap nagyjából szűk egy órát szokott elvenni az
esténkből, amire nem vagyunk büszkék, de hát, nincs mit szépíteni. (Meg mondjuk, élvezni is szoktuk ezeket az
esti szeánszokat.)

Jó esetben nem később, mint fél négy: Bebújunk az ágyba és lefolytatjuk az utólsó (fél órás) beszélgetésünket,
majd boldogan álomba merülünk.

Bogi, Oposszum: Konyházás a nagytáborban
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Megdöglött a tehén Barbie-dal Alain Delon

Ábel, Tamandua - Hogy rakjak rendet a sátorba.

Kapitány lekiállt a legénységhez

a hajófenékre:

-Mennyi?

-Harminc.

-Mi harminc?

-Mi mennyi?

Sarki boltban a pénztárnál:

- Elnézést, kártyával lehet fizetni?

- Persze.

- Jó, akkor tud visszaadni egy pikk ászbol és egy kör

királyból?

- Tud úszni?
- Olykor-olykor.
- Mi az, hogy olykor-olykor?
- Hát, csak ha vízben vagyok.

- Hogy nevezzük a hajós bulit?

-Tengerparti.
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Kívül szmájli, belül fáj, mi?
Éliás, a légy, válaszol a panaszaitokra

Még nem kaptam
 meg az

egyszám
 nyerem

ényem.

Én sem, irtó ciki. Mondjuk én

nem is nyertem.

Kifogyott a
 toll.

Képzeld el mekkora pácban

lennénk, ha már ezt sem tudtad

volna leírni.

Felháborító! Egy számon múlt,hogy megnyertem azegyszámjátékot..
Ha úgy nézed, mindenkinek egyszámon múlt...

1 hete nem alszom ki magam ésnagyon gonoszak a kicsik!!!
Üdvözöljük a szülőket is a táborban, jó látni,hogy a panaszládában is képviseltetik magukat.

Mért nincs minden nap fagyi?
Még mindig nemkaptam fagyit!!! !

Epret és vaníliát kértem, decitrom és vaníliát kaptam.Valószínűleg azért, mertcitromot és vaníliát mondtam.Szörnyű, milyen hülye vagyok.

Fagyit akarok enni! A vezetőmmegígérte, de azóta semettem!!!

Hálátlanok vagytok, ha nincs
fagyi az a baj, és ha van fagyi,
akkor is van valami baj?

Az Álmos túl 
sokat 

beszél
.

Ne aggódjatok, így a tábor végén tartottunk

Álmosnak egy mikrofon tréninget, kevesebbet

nem fog beszélni, de lehet nem lesz ennyire

zavaró.

Társkereső hirdetés:Fiatal vagyok, jóképű és izmos. Anyagilag is jól

állok, hat kocsim van, két házam, és egy
nyaralóm a Karib-tengeren. Nem keresek senkit,

csak dicsekedni akartam.

Kaktusz Petro



Bíbor, Tamandua - Ha inni akarnak a kulacsomból. 

A SCHANDA GYANÚ ÁRNYÉKÁBAN

6.
A helyzet az, hogy én a lemondásomat benyújtottam, de ezt még jóvá kell hagynia a Házi
Gyűlésnek. Ebben a testületben ülnek a rétegvezetők, a helyi elnökök a hatok és az atyák.

Annyit szeretnék megjegyezni, hogy a fényképről tudtam, tudomásom volt. Több sajtó
keresett már meg ezzel a kérdéssel: Nem én szivárogtattam ki a fényképet.A
körülményeket látom, az elnökséggel egyeztettem és arra a döntésre jutottam, hogy nem
szeretném a továbbiakban ki tenni annak sem a családomat, sem saját magamat egy ilyen
aljas lejárató kampánynak. A hibáimat elismerem. Azt gondolom, hogy a körülmények
áldozata lettem, ezért a tanácsadóimmal egyeztetve arra a döntésre jutottunk, hogy
hibáztunk, többen hibáztunk, a hibáimért felelősséget vállalok és lemondok. Tehát
lemondok. A hibáimat ezen felül szeretném orvosolni, aminek az első lépése az lesz, hogy
ígéretet teszek így nyilvánosan is arra, hogy a kuandukat kárpótlom, a beígért
palacsintákat, ahogy azt kellett volna meg fogják kapni. Az ügyről továbbiakban nem
nagyon szeretnék beszélni, mert nem tudok mást mondani.

Mi várható a lemondásod után?

Itt ül velünk Schanda Ágnes Andrea, a Remetei regnum helyi elnöke. 2024 júliusában egy olyan
írás került napvilágra, amely szerint te több, mint 6 éve nem juttattad el a beígért 150 db
palacsinta nagy részét a jogszerű nyertesnek. Napok óta csak erről szól a sajtó, több
pletykarovatban meghurcoltak téged is. Oda-vissza repkednek a sajtóban a felek válaszai, tegnap
pedig eljutott hozzánk anonim módon egy kép, amelyen Body István (szintén helyi elnök)
látható, ahogyan a nyeremény palacsinták egyikét eszi nagy élvezettel. Mi az , amit hozzá tudsz
fűzni ehhez a képhez, amit előtte már te magad is említettél?

B. Anna ma a kép kapcsán azt említette, hogy hatalmasat csalódott Bódyban, ezen felül azt is kiemelte, hogy
szüksége lenne egy nyilvános bocsánatkérésre, amit most írásban szeretnék közölni. Mit tudsz te Bódy
tettéről?Mikor történt ez?

Én is ott voltam, tanúsítom, hogy ez megtörtént, de nem ő hibázott. Ez egy közös hiba volt, amit én
elismerek. Remete minden előtt, Remete nem csorbulhat ebben az ügyben.

Mit gondolsz, hogyan hat majd ennek az ügynek a visszhangja a sajtóban Remetére nézve? hogy befolyásolja
a Remetéről alkotott képet az Országos Regnumban ez az ügy?

Más helyi regnumokban ennél súlyosabb ügyek vannak és nem vállalják így a felelősséget a tetteikért.
Nálunk vannak következmények. Szerintem fontos ebből tanulniuk, hogy ők is eszerint járjanak el, ha
a vezetőség hibázik.
Ki fog lépni Remete?
Szerintem az én lemondásom elég arra, hogy ezt az ügyet orvosoljuk. Remetének azt gondolom nem
kell emiatt kilépnie A Regnum Marianum közösségéből. Nem Remete közössége sérült, hanem az én
hibám áldozatai lettünk csupán.
Hogyan vonul vissza egy Schanda?

Méltósággal. Ezen felül szeretném megjegyezni, hogy a Schanda család az egyetlen, amely nem egy
helyi elnököt adott a Remetei Regnumnak. Kedves bátyám Schanda Tamás maga is elődöm volt
valamint a legutóbbi Pusztamaróton rendezett nagytábornak a főszervezője. Azt hiszem ezután is
elérhető tanácsadója leszek az összes vezetőnek, bármikor megkereshetnek, ígérem jobban elérhető
leszek.







Samu, Kuandu - Budit ásni.

9.

Ahogy én a helyzetet látom ezek a kapcsolati hálók nem fognak megszűnni, illetve nálam van a
Remetei Raktár, ennek a kódja nyilvános, bárki bármikor bejöhet. Szerintem elég transzparensen
kezeltem a Remetei Regnumot, nem keveredett semmilyen szinten a magánéleti ügyeimmel, ezzel
nem vádolhat senki. Azt gondolom, hogy a helyet továbbra is örömmel biztosítom a raktárhoz, ha
szükségesnek találják. Maga a búcsúzás az fájdalmas lesz. Én itt nőttem fel. 4 éves korom óta járok
csapatra az Erdei Pelékhez, patkoltam a méltán híres Bangó évfolyamban, majd szerveztem a patkolót
éveken keresztül és a Binturongok népét vezettem itt Remetén 7 évig, majd ezt 6 év helyi elnökség
követte. Akárhogy is számoljuk ez 13 év kemény Remetei munka volt. Az életemből ez ezentúl
hiányozni fog.

Ez egy teljes körű lemondás, vagy valamilyen szinten jelen maradsz még a közösségben? Létezni fog még a
háttérben meghúzódó Schanda-szál?

Tekintsünk vissza arra, hogy milyen volt helyi elnöknek lenni, mik a tapasztalataid az elmúlt évekből?
Ez egy nagyon hálás pozíció, igazán megtisztelő képviselni ennyi fiatalt, ennyi családot, ennyi
gyönyörű szempárt és természetesen csodás vezetőket. Szerintem Remete a legerősebb helyi regnum
így a vezetője is erős kell, hogy legyen. Én rengeteget tanultam belőle és sok örömet okozott. Főként a
vezetőkkel való közös munkát szerettem.

Hivatalaos megrendelői kapcsolatom nincsen, ugyanakkor elismerem, hogy az újság mindkét
főszerkesztőjét közelről ismerem. Elárulom, igaz a hír, ami a bulvárban megjelent, én vezettem őket.
A legjobb csapat remetén és ez a munkájukon is látszik.Abszolút objektív újságírók, véleményem
szerint tudják helyén kezelni a dolgokat.

Meggyanúsították a szerkesztőségünket is azzal, hogy a te pártodra állatun, hozzáfűznel ehhez valamit?

Te kire gondolsz?

Nem nevezhetek most meg neveket. Fogadások a háttérben már zajlanak, a téteket nálam lehet
megtenni.

Ez a botrány végigkísérte a munkásságodat, az első Veni Sanctédon kezdődött, mondhatjuk úgy, hogy akkor
buktál meg, amikor elkezdted. Szerinted ezek után a “felelősség vállalásnak” része az, hogy tanácsadó
maradsz a jövő vezetőinek?
Azt gondolom, hogy ez az ő döntésük, amennyiben igényt tartanak rá én ott leszek.Kíváncsi vagyok,
hogy ki lesz az utódom.

Üzennél még valamit a remeteieknek?
Hálásan köszönöm a vezetőknek az eddigi munkát, azt a szeretetet és kapcsolódást, amit tőlük kaptam.
A botrány utáni lojalitást az irányomba. Úgy érzem mellém álltak, talán épp ezért tartott eddig, hogy el
tudjam ismerni a hibámat. Át kellett gondolnom az ő tanácsaikat, hogy az ügy mögé tudjak látni. azt
hiszem a baráti kapcsolataink kitartanak és egymás mellett vagyunk.

Mától a Sede Vacante után Sede Remete veszi kezdetét. Az RRM vezető nélkül
maradt. Kezdetét veszi a kampányidőszak, bízunk benne, hogy minél hamarabb új

helyi elnökünk lesz. Olyan elnök, aki nem követ el ilyen hibákat. Lapunk pedig
ezennel elhatárolódik az ex helyi elnöktől.



Zsombor Fóka vezető: Kajám megosztása.
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03.21.-04.19.

A szavaknak óriási ereje van. Vigyázz, mert a
mai napon különösen élesen hathatnak
ártatlannak tűnő megjegyzések. A hold ma
éjjel a konfliktusok égi viharába érkezik,
vigyázz, örvénybe ne kerülj, mert lehet,
hogy évek óta tartó barátságok veszhetnek el
benne. 

A humor az egyik legmeggyőzőbb
fegyvered, mindenkit leveszel vele a lábáról.
Azonban vigyázz, mert a Vénusz és a Nap is
tűz elemű jegyben jár, ami a többi csillagjegy
számára nehézzé teszi a humorod
értelmezését. Könnyen előfordulhat, hogy
egy vicc végzetes drámát indíthat el a hajón.
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10.

Nem könnyű heteken át egy fedélzeten
összezárva élni századmagaddal. Néha
úgy érezheted, csak hozzád ne szóljon
senki, mert időzített bomba vagy. Talán
szükséged lehet egy kis magányra:
használd a döfönyeidőt okosan, mindenki
jobban jár, ha kipihent vagy.

Bi
ka

A hold mai különleges állása téged sem
kímél. Talán úgy érezheted, senki nem
érti, amit mondani próbálsz, senki nem ért
téged. De ne add fel, csak meg kell
találnod a megfelelő szavakat. Ebben pár
egyedül töltött perc sokat segíthet. 

EZEK A CSILLAGJEGYEKNEK MA KÜLÖNÖSEN MEGGYŰLIK A BAJA A
SZAVAKKAL.

Fedélzeti horoszkóp 2024.07.13.
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02.19.-03.20.

Válassz egy segítő-típust: 
a vicces
a jó szakács
az erős
a lelke mélyén gyermek

És a végére válassz egy
kiszámíthatatlan nehézséget:

rengeteg szúnyog
nincs víz a forrásban
tehenek lepik el a tábort
lebetegszik az egyik vezető

Milyen hosszú legyen a tábor?
3 éjszaka
4 éjszaka
5 éjszaka
6 éjszaka

Válassz keretsztorit:
Indián
Kalóz
Szerzetes
Asterix és Obelix

Válassz egy extra programot:
Strandolás
Támadás
Fagyizás
Lampion eregetés

Válassz egy tábortípust:
Állótábor
Biciklis tábor
Evezős tábor
Vándor tábor

Válassz egy régiót:
Mátra
Balaton-felvidék
Börzsöny
Mecsek

Válassz tábor merch-öt:
póló
baseball sapka
pulcsi
kendő

Tervezd meg a jövő nyári táborodat, és megmondjuk
melyik tábori dal vagy valójában!

A teszt eredményeit a szokásos módon  tudod meg, ha tudni akarod ugorj az 5. oldalra!



Rémes-Mémes
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Álomhajó - álomélet
Babonák és hiedelmek a tengeren

Pipi atya: Ejtőernyő ugrás

13.

A tengerészek úgy vallják, hogy a vörös
napfelkelte veszélyre figyelmeztet: az
előttünk álló nap  balszerencsés események
sora várható, amire jobb, ha felkészülnek. Ezt
írja le az ősi tengerész mondás is: “Ha vörös a
hajnal, a tengerész óva int, ha vörös az este, a
tengerész legyint!” Ennek a mondásnak van
némi tudományos alapja: Ha a reggeli égbolt
vörös, az azért van, mert a horizont fölött
keletre lévő tiszta égbolt lehetővé teszi, hogy
a nap megvilágítsa a nedvességet hordozó
felhők alját. Ezzel szemben ahhoz, hogy este
vörös felhőket lássunk, a napfénynek nyugat
felől szabad utat kell járnia, ezért az uralkodó
nyugati szélnek tiszta eget kell hoznia. Ez
azonban feltételezi azt is, hogy 

Míg sok kultúrában a macskákat a
boszsorkánysággal és  szerencsétlenséggel  
társítják, a brit és ír tengerészek sokszor örökbe
fogadtak egy "hajómacskát”, mert az
hagyományaik szerint szerencsét hoz.  Nem csak
befogadták, különleges bánásmódban is
részesítették ezeket a macskákat, hogy minél
jobban érezzék magukat a hajón. Van némi
logika ebben a hiedelemben: a macskák
rágcsálókra vadásznak, amelyek kárt tehetnek a
kötelekben és a fedélzeten lévő
gabonaraktárakban, valamint betegségeket
terjeszthetnek az utasok és a legénység között. 
A macskákról azt hitték, hogy csodálatos
képességekkel rendelkeznek, amelyekkel
megvédhetik a hajókat a veszélyes időjárástól.
Egy másik népszerű hiedelem szerint a macskák
a farkukban tárolt mágia segítségével képesek
voltak viharokat indítani. Ha egy hajó macskája
leesett vagy a fedélzetre esett, úgy gondolták,
hogy szörnyű vihart idéz meg, amely elsüllyeszti
a hajót, és ha a hajó túlélte, kilenc évnyi
balszerencsével átkozott. 

A "Jónás" egy elterjedt kifejezés a tengerészek
körében, amely a bibliai Jónás prófétán alapuló
balszerencsét hozó személyt (akár tengerész, akár
utas) jelenti. Emiatt a fedélzeten utazó papokat is
balszerencsét hozónak tartották.

A vörös napfelkelte jónás

a szerencsét hozó macskák



Ákos, Quokka: Erre a kérdésre.

14.

Álomhajó - álomélet

A matróz tetoválások egyfajta lenyomatát nyújták
tengeri babonák kultúrájának. A tengerészek
hittek abban, hogy bizonyos szimbólumok és
talizmánok segítenek nekik a nehéz
életeseményekkel való szembenézésben.
Mivel állandóan ki voltak szolgáltatva a természet
erőinek, sokan hogy vallásos képeket helyeztek el
testükön. 
Azonban voltak más szimbólumok is, amiket
előszeretettel magukra varrattak. A disznó és a
tyúk képe például szerencsét hozott; a hajókon a
kisebb jószágok többsége a hajótörések egyetlen
túlélői közé tartoztak, ezért úgy gondolták, hogy
ezek a képek segítenek túlélni egy hajótörést. Egy
másik népszerű választás a Sarkcsillag (más néven
tengerészcsillag). A tengerészek úgy hitték, hogy
ennek viselésével bárhonnan hazatalálnak.

matróztetoválások

A hagyomány szerint egyfajta kobold vagy
mitikus szellem, az úgynevezett
Klabautermann a hajók fedélzetén él, és segíti
a tengerészeket és halászokat a feladataik
ellátásában. Vidám és szorgalmas teremtmény,
aki a legtöbb vízi járműhöz ért, és
fékezhetetlen zenei tehetséggel rendelkezik.
Az árbocra a szerencse szimbólumaként egy
faragott klabautermann-képet erősítenek,
amely egy sárga ruhás, dohánypipás, gyapjú
matrózsapkás, gyakran tömítőkalapácsot tartó
kis matrózt ábrázol. A pozitív tulajdonságok
ellenére azonban egy negatív előjel is
kapcsolódik a jelenlétéhez: csak a halálra ítélt
hajó legénysége számára válik láthatóvá. A
klabautermännerbe vetett hit legalább az
1770-es évekig nyúlik vissza.

Klabautermann 



A tegnapi egyszámjáték nyertese:

  H. Dani (2) - a nyereményedet a nap

folyamán a tábor vezetői eljuttaják hozzád.

A tegnapi napi játék helyes
megfejtése:

1800

A tegnapi játék nyertese:

  Deutsch Alíz - a nyereményedet ebéd után

átveheted a szerkesztőség tagjaitól.

Hétfő - Idilli Szent Johanna Gimi olvasás vacsora közben

15.

Mixeltük az ikreket.

minden, amit nagyon be akartunk tenni az
újságba, de elfelejtettük rovatunk

Anna, Nyuszt: Takarítsak.


